

改革创新 思想先行

省残疾人就业服务指导中心 邓维

习总书记在庆祝改革开放 40 周年大会上的重要讲话，发出了新时代改革创新再出发的总动员令。“改革创新，奋发有为”成为了全体共产党员的思想共识，作为一名党员我认为首先应当从思想上认识到改革创新的重要性，把思想意识和习总书记为核心的党中央保持高度的统一。创新决胜未来，改革关乎国运。唯有致力改革创新，奋发有为，来一次理念大提升，本领大提升，作风大提升，才能拓展残疾人就业服务工作新局面，走上新征程。

解放思想是改革创新的前提，是事业发展的前提。习近平总书记指出：“解放思想是前提，是解放和发展社会生产力，解放和增强社会活力的总开关。”谱写新时代中国特色社会主义新篇章，思想再解放是基础，要想奋发有为，首要的就是着力推动解放思想再出发。

我党 98 年的历史就是不断解放思想的历史，解放思想在新的时代有新的变化和新的要求。当下束缚我们前进的是自身利益固化、内在机制僵化、思想观念老化所造成的思想障碍。正如习近平总书记所言：“在深化改革上，一些思想观念障碍往往不是来自体制外而是来自体制内。思想不解放，我们就难以看清各种利益固化的症结所在，很难找准突破的方向和着力点，很难拿出

创造性的改革举措。”所以，推动思想解放再出发，必须坚持问题导向，从现实问题出发。

通过解放思想再出发进一步统一思想。解放思想要有立场，有方向，有原则，必须站在马克思主义基本立场和社会主义根本原则上解放思想，始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，始终坚持和加强党的领导，始终坚持为人谋幸福，为民族谋复兴的初心和使命。当前解放思想就是要统一到省委提出的“六个新突破”上。形成共识，凝聚合力，要把解放思想再出发和思想认识再统一结合起来，推动残疾人就业服务工作的改革创新，为广大残疾朋友提供更加完善的帮助和服务。